3aoanue nonyyun

®I'BOY BO «KocTpomMmckasda

I'CXA»

Kabenpa «CrTpouTesIbHEIE KOHCTPYKLIMM»

SAOAHUE

Ha BBITIOJIHCHUC KYPCOBOTI'O ITPOCKTA
10 ANMCIHUITJIMHC «OcHOBaHUS U d)VHI[aMeHTBI»

BapuaHT Neb

3adanue svioan

JlaHHBIE 0 MEXAaHWYECKUX CBOMCTBAX I'PYHTOB.

HcnbplTanusg rpyHTOB NPOOHOM HATPY3KOId.

I'ny6una 5,0 m;
ouamemp wmamna

I'myOuna 8,0 M.
ouamemp wmamna

d=277cm. d=277cm.

P, xlla S, MM P, xlla S, MM
0,0 0.00 0,0 0.00
50 0.87 50 0,51
100 1,75 100 1,00
150 2,62 150 1,53
200 3,50 200 2,02
250 5,02 250 2,51
300 8,41 300 3,06
350 14,20 350 3,62

400 4,40

Ne mopon VYron VY aensHOE Koadd.
BHYTPCHHETO CLCIIJICHUEC (bHHLTpaIII/II/I
TpEeHHs @ C, klla Ko, cM/c
1 —_— _— _—
11 17° 15 32107
111 15° 14 4010°°
I\ 30° 52107
\ 17° 40 2010

KoMipeccnoHHBIE CBOVICTBA IPYHTOB

I'ny6una 2,5 m

[ny6una 12,0 M

IIpumeuanue:
1. CkBa)XuHBI PacoIOKEHBI HA MPSMOH, MPOXOIALIEH

P, xlla e P, xlla e
0.0 0.788 0.0 0.696 10 HpOﬂOﬂbHOﬁ OCHU 31aHUs.
5,0 0:782 5,0 0: 690 2. chocmggﬂée MEX]Ty CKBOXHHAMHU COOTBETCTBEHHO
100 0,778 100 0,686 3 o ‘% D M. 52062015
200 0.778 200 0.631 . Hara Oypenust ckBaxxus — 22.06. T.
400 0,766 400 0,676
I[aHHLIe 0 d)I/ISI/I‘leCKI/IX CBOMCTBAaX T'PYHTOB.
- I'panynomerpuueckuii coctas, % (pa3Mep 4acTHIl, MM) BraxxHocth IR P .
5 2| B
. E S S v q:'){ = q:'){ . S [_:\ a n T A
=| 5|28 o || =2 5| 8| g | E5 452 B 55
= M = X < =) : =) =) =) g = O & O & B K . . B o, O
ol & O & e\l T (= T T T (=] S B < B S gl ¥ = jes} o = =
3 T T VN - I S < < P EQTEEEE|E |53
ol : | — 2 o
2 |8 el el eS| e v g8 245 |8 |TE
1 Cks.1 0,5 PacturennHbli Ci10M, HACHIIH 1,65
2 - 2.5 - 8,43 8,70 14,64 | 10,80 | 32,5 19,20 | 5,70 36,6 21,1 2,70 1,88 | 24,5
3 - 5,0 - 0,56 0,47 2,10 17,75 | 52,8 9,75 16,56 | 324 19,7 2,74 1,96 | 29,1
4 | Cks.2 8,0 - 5,88 | 22,47 | 69,10 1,18 0,64 0,64 0,09 2,65 2,08 | 214
5 - 12,0 - 4,32 2,85 432 14,79 14,7 10,42 | 48,60 | 36,0 16,0 2,77 2,14 | 20,0
CxBaxkuHa 1 CkBakuHa 2 CxBaxkuHa 3
AbcomoTHas otMeTka ycTbst 130,75 AbcomoTHas oTMeTKa ycThs 129,75 AbcomoTHas oTMeTKa ycThst 128,85
g o 3 = ) o o 3 = 2 o g o = 2
| EBs|S8s 25|88 | o |Ecs|Sos 85|88 ||| BEEs(iEs 2|80
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1 130,05 0,70 0,70 1 128,95 0,80 0,80 1 128,15 0,70 0,70
11 128,05 2,70 2,00 T 11 127,50 2,25 1,45 o 11 125,85 3,00 2,30 "
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III | 125,10 5,65 2,95 :h ?3; 11T 124,75 5,00 2,75 & g“ 111 123,20 5,65 2,65 3 (lr\lu"
IV | 120,75 10,00 | 4,35 — IV | 120,35 9,40 4,40 — IV | 119,75 9,10 3,45 —
\% 115,75 15,00 | 5,00 \% 114,75 15,00 | 5,60 \% 113,85 15,00 | 5,90




